

“老男孩”“俏妹子”……14支队伍终极PK 现代快报广场舞决赛邀你围观



“只要有广场，哪里都能舞。”现代快报联合南京市雨花台区体育局举办的“健康江苏，全民健身——2017广场舞邀你秀”，在连续12场海选之后，7月5日终于要迎来总决赛啦。届时，在雨花台区金地体育公园的决赛现场，ZAKER南京将全程直播，欢迎围观。



现代快报/ZAKER南京记者 郝多 仲茜 钟晓敏 刘静妍

扫码围观



6月23日，最后一场海选举行 现代快报/ZAKER南京记者 施向辉 摄

海选回顾： 纯爷们儿与大妈同台竞技

这是一场男女老少齐聚同乐的盛会。舞台上，大妈们平均年龄超过60岁，身穿花花绿绿的舞衣，一个个宛如16岁少女。舞台下，还有牙牙学语的小奶娃，看得如痴如醉，还有的学着奶奶们的样子，忘情地跳了起来。更有多支纯爷们儿队伍，与大妈们同台竞技。

5月19日，开幕式暨第一场海选的现场，一支纯爷们儿队伍让人眼前一亮——他们穿着鲜艳的黄绿色队服，个个化了妆。“我们的队伍叫老男孩健身队。”队长王兴才告诉现代快报记者，他们目前有15名男队员，平均年龄66岁。

5年前，南京市老年体协要

求各个区组建一支男同胞的广场舞队伍，把大爷们从麻将桌上“拯救”出来。以前在部队干过文艺工作的王兴才成了队长。“组建这支队伍真是不容易。”王兴才说，最开始都不愿意参与，突破不了心理障碍。

令王兴才欣慰的是，后来队伍还是组织起来了，队员们不在乎外人怎么看，而且身体越跳越棒、精气神越跳越好。“每天上午7点到9点，在雨花广场两个小时，风雨无阻。大家一起跳跳舞，交流交流，身体更棒了，精神也好了，感觉很爽。”王兴才说，自己原来有糖尿病，现在血糖也降下来了。

总决赛预告： 一起围观“老男孩、俏妹子”

经过一个多月的海选比拼，

14支广场舞队伍脱颖而出，进入决赛。7月5日，在雨花台区金地体育公园总决赛现场，我们邀请了江苏省广场舞行业协会秘书长、南京体育学院教授、国家级裁判丛燕君任裁判长。

主办单位：现代快报社南京市雨花台区体育局
全媒体支持：ZAKER南京
特别冠名：金铂利口腔
协办：南京医科大学邦德骨科医院 寿仙谷药业
特别赞助：南京卫岗乳业有限公司





鑫联税，
纳税就能贷！



南京银行
BANK OF NANJING

南京分行
NANJING BRANCH

上半年南京楼市迎收官 调控之下，房企“外迁”速度加快

快讯(通讯员 宋毅)距离2017年6月30日，只剩下不到2天时间，根据南京市网上房地产统计，截止到6月27日，今年上半年，南京全市的商品房成交量已基本定格在3.5万套左右，同比去年成交量跌幅达到50%左右。

“限价是目前调控新政中最有力的一记‘重拳’，像仁恒江湾城目前二手房报价已经达到每平米六七万元，但河西中部新房申领销许价格却被限制在每平米4.5万元以下。河西的二手房也早就突破4万/㎡了，但今年开盘的正荣润峯、金地风华等几家新项目，也只卖到3.5万元/㎡，此轮调控实在是太严厉了。”在河西涵碧楼售楼处，一位销售负责人如是说。

事实上，今年以来，无论是河西南还是其他区域，“限价”已让很多区域一二手房价格出现严重倒挂。今年6月，位于城北尧化门片区的华润幸福里开盘，不到2万元/㎡的均价吸引了千组购房人参与公证摇号，而区域内的二手房价格，目前早已突破2.5万元/㎡。于今年6月加推的江宁龙湖春江郦城最新一批次的房源，销许均价也不到3万元/㎡，与目前区域二手房3.5万元/㎡的价格相比，差距也比较明显。另据了解，南京近期开盘的几个项目中，蓝光公园壹号、南京碧桂园、融创玉兰公馆，包括即将开盘的中航国际社区等，其申领销许价格都在按照“限价”严格执行。

“南京严格的调控措施，已让很多房企选择向南京周边城市‘外迁’，今年以来无锡、扬州、镇江等地频频出现高价地，其重要原因之一就是南京为代表的热点一二线城市调控压力大，开发商开始选择向周边城市过渡，以缓解‘限价’、‘拿地难’之下的资金链压力。”镇江一家开发商营销负责人表示。

“以靠近南京的宝华板块为例，去年继远洋心里、金科观天下、桃李春风这几家全国性品牌房企项目入驻后，今年又迎来了新城、弘阳等全新的全国性房企落户，也充分说明了南京都市圈及周边板块，将会是南京此轮调控下房企投资外溢的首选之地。”

中大医院“爱耳公益行动”启动

快讯(通讯员 崔玉艳 程守勤 刘敏 记者 安莹)“这辈子最大的愿望就是有一个漂亮的耳朵，今天我的愿望终于在中大医院就要实现了……”6月28日，在东南大学附属中大医院2017年“爱耳公益行动”启动会上，来自陕南的25岁小伙

张军(化名)作为首批免费耳再造受益者之一，说出了自己多年的心声。江苏省整形外科质量控制中心主任、东南大学附属中大医院整形外科主任熊猛介绍说，首批将有10名家庭贫困的耳缺损患者接受免费的耳再造手术。

鼓楼区多街道开展“安全生产月”

快讯(记者 仲茜)为杜绝燃气使用带来的安全事故发生，连日来，鼓楼区多个街道纷纷开展“安全生产月”宣传活动。江东街道、宝塔桥街道、热河南路街道率先行动起来，联合公安、消防、环保、安监以及南京市燃气管理处等部门，对辖区餐饮企业进行拉网式安全

隐患大排查，全面落实企业安全生产主体责任，提高燃气安全意识。27日上午，在江东街道综合执法安全隐患排查过程中，多家餐饮场所燃气使用存在不达标、不合规问题，商户现场予以整改，市燃气管理处人员和社区安全员全程指导、监督。

热烈祝贺现代快报ZAKER南京上线一周年



重磅促销 狂惠2天!

- 一重礼：会员折扣享不停
- 二重礼：购物金大放送 (最高500元)
- 三重礼：空调大奖等你赢 (每天2台)

江苏卫视海尔定制 鲜厨智能冰箱 扫码下单 直降1200元

